



Syg I Haderslev

Styrke Selvværd Sammenhold

Referat

Dato	Tid	Sted		
05-02-2017	16:00-20:00	Anne Pedersen 6630 Rødding		
Mødeleder	Referent			
Holger Kropp	Heidi Nielsen			
Titel	Indkaldt	Initialer	Telefon	
Formand	Holger Kropp	HK	22 41 30 20	
Næstformand	Dorte Lauridsen	DL		
Kasserer	Kenneth Haas	KH	40 75 24 33	
Sekretær	Anne Pedersen	AP	22 52 10 96	
Best.medlem	Sisse Søegaard Stæhr	SS	22 78 22 48	
1. Suppleant	Gitte Anker Olesen	GAO	60 12 22 58	
2. Suppleant	Heidi Nielsen	HN		
3. Suppleant	Susanne Henningsen	SN		
Titel	Afbud/fraværende	Initialer	Telefon	
	Sisse Søegaard Stæhr Susanne Henningsen	SS SN		
Titel	Gæster	Initialer	Telefon	
Punkt	Dagsorden	Action	Deadline	OK
01	<u>Gennemgang af nye vedtægter.</u> <u>Bemærkninger fra Bent:</u> Her henvises til den mail foreningen har modtaget fra Haderslev Kommune Bent G. Skov. <u>Ændringer i vedtægtsforslaget:</u> §2: Fjerne: Foreningen Syg I Haderslev ønsker at skabe et netværk for sygdomsramte og udsatte borgere, der føler sig klemt og uretfærdigt behandlet af Haderslev Kommune, her specielt jobcenter og ydelsescenter. Foreningen Syg I Haderslev yder gensidig rådgivning og vejledning. Foreningen vil søge dialogen og være samarbejdspartner mellem involverede parter. Foreningen er talerør og varetager medlemmernes rettigheder og rådgiver om borgerens muligheder. Foreningen prøver at yde hjælp, så borgeren kan hjælpe sig selv. §3: Tilføje: Minimum 2 suppleanter for bestyrelsen. §4: Tilføje: Stemmeberettigede til generalforsamlingen er medlemmer, der er medlem og som ikke er i kontingentrestance på indkaldelsesdagen for generalforsamlingen. Inviterede gæster har ingen stemmeret.			

	<p><u>§5:</u> Fjerne: Bestyrelsen består af 5 medlemmer, hvor to af dem skal være sygedomsramte, udsat eller i "klemme i systemet", de resterende 3 medlemmer kan være pårørende eller ressourcepersoner.</p> <p>Tilføje: Bestyrelsen kan, hvis der ikke er nogen i bestyrelsen, der kan varetage regnskaber, rekvirere en person udefra, til funktion som regnskabsfører, i samarbejde med kassereren.</p> <p>De ændrede vedtægtsforslag sendes til gennemgang hos Bent, Haderslev Kommune, for kommentarer.</p>			
02	<p><u>Tavshedspligt:</u></p> <p>Der er udarbejdet en erklæring vedrørende tavshedspligt på vore møder samt et underskriftsblad. (Deltagerne på kaffemøde har taget det i brug, og det er blevet taget godt i mod)</p>			
03	<p><u>Pressemeddelelse:</u></p> <p>Holger arbejder videre på det oplæg som vi fik fra Jens Ole Koustrup til Netværksmødet.</p> <p>(Pressemeddelelsen er lavet og godkendt, samt udsendt, slået op i grupperne og på hjemmesiden.)</p>			
04	<p><u>Fælleshyggekomsammen:</u></p> <p><u>Hvornår:</u> Kenneth vil finde en dato, hvor han havde plads i hans kalender.</p> <p><u>Hvor skal det afholdes:</u> Det taler vi nærmere om, når datoen er kendt.</p> <p><u>Hvem deltager:</u> Bestyrelsen og deres påhæng.</p>			
05	<p><u>Evt.</u></p>			

De næste aftalte møder:

Bestyrelsesmøde: 09.02.2017 klokken 19:00 hos Holger

Bestyrelsesmøde: 16.03.2017 klokken 19:00 hos Susanne, Skolevej 8A, 1, Nustrup, 6500 Vojens